

2. BIH KONGRES O VODAMA

Sarajevo _____
07. i 08. novembar 2019.
Hotel Holiday

pokrovitelj



Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH

Udruženje konsultanata inženjera Bosne i Hercegovine (UKI BiH) organizira Drugi BiH Kongres o vodama.

Prvi BiH kongres o vodama, održan 27. i 28.10. 2016. u organizaciji Udruženja konsultanata inženjera Bosne i Hercegovine (UKI BiH), uz učešće svih relevantnih institucija, okupio je 350 učesnika. Cilj je bio da se vode u BiH jasno prepoznaju kao „pokretač“ razvoja u energetici, industriji, poljoprivredi, turizmu, kvalitetu urbanog i ruralnog življenja, te svim drugim djelatnostima.

Okolo 200 autora iz BiH, Srbije, Hrvatske, Slovenije, Austrije, Njemačke, Holandije, Švedske, Engleske i Singapura, pripremili su i saopštili 85 referata. Vode u Evropskoj uniji su odavno veoma visoko na listi prioriteta i pažnje svih njenih institucija. Veoma je razvijena legislativa, kako ona koja se primjenjuje direktno na nivou EU, tako i ona koja se prenosi u nacionalna zakonodavstva. Međutim, rizici i dalje rastu, pa se za sljedeći deveti EU naučni program FP9 već predviđa okvirni program „Misija voda“, jer su proširivanje i produbljavanje znanja, istraživanje i inovacije jedini put za suočavanje s vodnom krizom, kako u svjetlu klimatskih promjena, tako i daljnje urbanizacije i drugih faktora.

Svjetski ekonomski forum u Davosu već uzastopno 7 godina stavlja krizu vode među 5 najvećih društvenih rizika za stabilost svijeta. Nije kriza voda samo u dijelovima Afrike ili Azije, ili samo među nerazvijenim; kriza upravljanja vodama je posebno opasna u razvijenom svijetu. U pitanjima Evropske Komisije Bosni i Hercegovini iz decembra 2016. godine, radi ocjene nivoa dostizanja kriterija za članstvo u EU, vode su, shodno situaciji i u zemljama članicama EU, tretirane veoma detaljno. Odgovaranja na pitanja iz upitnika, kroz mehanizma koordinacije, predstavljao je najznačajniji i najsloženiji zadatak institucija u Bosni i Hercegovini – od općina i kantona, preko entiteta i distrikta, do države.

Zahtjevi za dodatna objašnjenja formulirani su inženjerski: traže se brojevi, procenti, dani, opisi procedura, tumačenja za provedbu razgraničenja nadležnosti i osposobljenosti institucija, itd. Za okoliš i klimatske promjene, te specifično vode, pitanja se odnose na efektivnu implementaciju usvojenih strategija i planova, naročito u vezi dostupnosti i kvalitete vode za piće i tretmanu otpadnih voda, te i transpoziciji primjeni europskih direktiva o strateškoj procjeni utjecaja na okoliš. Pitanja i potpitanja su zapravo smjernice za neophodne reforme, pothvate i akcije u transformaciji bosanskohercegovačkog društva i ekonomije prema europskim standardima i praksama.

Drugi BiH Kongres o vodama će biti posvećen evropskom putu BiH u oblasti voda, kao i svim oblastima, odnosno sektorima, koji imaju dodira s vodama. Znači, namjera je razmotriti kako dovesti do „otvaranja“ sektora voda prema drugim sektorima, da bi se i oni uključili u rješavanje „vodne“ problematike; kao i obrnuto, kako da sektor voda proaktivno učestvuje u orijentacijama, vizijama, strategijama i svim planovima razvoja i aktuelnim dešavanjima uostalim sektorima, povezanim s vodama.

Vode su medij koji pruža šansu Bosni i Hercegovini, kao i njezinim susjedima, pa i cijeloj regiji jugoistočne Europe za ubrzanim, integralnim razvojem praktično svih društvenih i ekonomskih komponenti.

Drugi Kongres će se održati 07. i 08. novembra 2019. godine. Organizacioni odbor očekuje vaše učešće na Kongresu.

predsjednik UKI BiH Prof.dr. Ešref Gačanin

• tematske cjeline

Vode u EU

Vodna politika u BiH

Vode u UN programu održivog razvoja

Saradnja sektora voda sa drugim sektorima

Finansiranje projekata u sektoru voda

Kadrovi i obrazovanje u sektoru voda

Aktuelne teme u sektoru voda

• programski i organizacioni odbor

Programski Odbor	Organizacioni Odbor
<p>PREDSJEDNIK: Prof. dr Tarik Kupusović</p> <p>ČLANOVI:</p> <p>Prof. dr Čedomir Crnogorac Dr.sc. Anisa Čičić-Močić Prof. dr Neđo Đurić Hazima Hadžović, dipl.ing. Prof. dr Nevenko Herceg Prof. dr Emina Hadžić Prof. dr Munir Jahić Slobodan Kovačina, dipl. ing. Prof. dr Zoran Milašinović Doc. dr Gordan Prskalo Doc. dr Željko Rozić Doc. dr Amra Serdarević Prof. dr Ferid Skopljak Doc. dr Admir Softić Prof. dr Svjetlana Stanić-Koštroman Doc. dr Suad Špago Prof. dr Izet Žigić</p>	<p>PREDSJEDNIK: Miroslav Vujatović, UKI BiH</p> <p>ČLANOVI:</p> <p>Enko Hubanić, UKI BiH Boško Kenjić, Ministarstvo vanjske trgovine ekonomskih odnosa BiH Damir Mrđen, Agencija za vodno područje jadranskog mora Sejad Delić, Agencija za vodno područje rijeke Save Mirza Hujic, Pomoćnik ministra u Ministarstvu vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Tomislav Lukić, Federalno ministarstvo okoliša i turizma Adnan Pašalić, Vlada Brčko Distrikta Dragan Mitrović, Republički zavod za geološka istraživanja RS Miroslav Milovanović, Direktor Javne ustanove „Vode Srpske“ Branko Čolić, Javna ustanova “Vode Srpske” Amela Čerić, JP Elektorprivreda BiH Jelena Jakanović, Elektroprivreda RS Hazim Zečević, Udruženje poslodavaca komunalne privrede FBiH Branka Trninić, Udruženje “Vodovodi RS” Almir Bijedić, Federalni hidrometeorološki zavod Zoran Božović, Republički hidrometeorološki zavod RS Zoran Popović, JP vodovod Banja Luka Injac Zoran, predsjednik inženjerske komore RS Daniel Maestro, Udruženje za sanitarno inženjerstvo u BiH</p>

• značajni datumi, upute autorima referata, prijava, kotizacija

Značajni datumi

prijava referata sa sažetkom — do 15. septembra 2019.

predaja referata-konačna verzija — 15. oktobar 2019.

(Referati se neće recenzirati, ali hoće tehnički
i po kategorizaciji kontrolisati)

prijava za učestvovanje — 01. novembar 2019.

datum Kongresa **07. i 08. novembar 2019.**

Upute autorima referata

Prijave referata sa sažetkom dostaviti najkasnije
do 15.09.2019. godine na e-mail: uki@bih.net.ba ili
tel: +387 33 276 334.

Autori referata mogu preuzeti upute za pisanje radova
na internet stranici Udruženja, www.uki.ba. Konačne
verzije radova napisati shodno uputama, te dostaviti
najkasnije do 15.10.2019. godine u elektronskoj verziji
na e-mail.

Prijava sudjelovanja

Prijavu sudjelovanja izvršiti slanjem popunjenog
obrasca, koji se može naći na Web stranici Kongresa
<http://www.uki.ba>, na e-mail uki@bih.net.ba,
tel: +387 33 276 334, ili dopisom na adresu:

Udruženje konsultanata inženjera Bosne i Hercegovine
Put života bb, 71 000 Sarajevo
Bosna i Hercegovina

Kotizacija

Prijava do 01.11.2019.

učesnici — 300 KM (150 EUR)

autori i — 150 KM (75 EUR)

koautori referata

Način uplate za učesnike iz BiH

Raiffeisen bank d.d. Sarajevo

Br. računa: **1610000046880014**

Sa naznakom: "Kotizacija za drugi BiH kongres o vodama"

Način uplate za učesnike izvan BiH

Raiffeisen bank d.d. BiH Sarajevo

Swift code: **RZBABA2S**

Adresa: **Zmaja od Bosne bb, 71 000 Sarajevo, BiH**

Korisnik: **UKI BiH, Sarajevo, BiH**

Sa naznakom: **"Drugi BiH kongres o vodama"**

Račun korisnika:

IBAN CODE: **BA391611000001351462**

Naziv korisnika: **UKI BiH**

Adresa: **Put života bb, 71 000 Sarajevo, BiH**